
mit einem Zusatzbeitrag von 0,98 % !

MEHR LEISTUNG –  
SERVICE – BERATUNG

 LOREM IPSUM SOLOR
 Lorem ipsum solor sit amet, consetetur sadipscing elitr

 SED DIAM NONUMY EIRMOD  
 Invidunt ut labore et solore magna aliquyam erat, sed diam voluptua.
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Liebe Leserinnen und Leser,

unsere Leistungsbroschüre soll Ihnen einen Über- 
blick über unser umfangreiches Leistungsangebot 
vermitteln. Mit zahlreichen Zusatzleistungen bieten 
wir Ihnen ein vielfältiges Leistungspaket.

Mit Sitz in Künzelsau zählt die BKK Würth seit ihrer 
Gründung am 01.01.1990 zu den attraktivsten 
gesetzlichen Krankenkassen im Bundesgebiet. Als 
traditionelle, betriebsbezogene Krankenkasse be- 
treuen wir mittlerweile über 18.000 Versicherte.

Seit dem 01.01.2023 beträgt der Zusatzbeitrag 
der BKK Würth 0,98 %. Damit ist die BKK Würth 
eine der günstigsten gesetzlichen Krankenkassen in 
Deutschland.

Im Rahmen des betrieblichen Gesundheitsmanage-
ments der AWKG arbeiten wir eng mit dem Team 
von „Fit mit Würth“ zusammen. Sie profitieren hier 
von zusätzlichen Vorsorgeuntersuchungen, Präven- 
tionsangeboten und Gesundheitsaktionen. Damit 
unterstützen wir Sie nicht nur, wenn Sie krank sind, 
sondern helfen Ihnen auch gesund zu bleiben.

Wir bieten Ihnen kompetente Ansprech- 
partner, individuelle und persönliche Be- 
ratung sowie kurze Entscheidungswege.

Ihr 

Reiner Amann
Vorstand 
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ZUSÄTZLICHES 
LEISTUNGS- 
ANGEBOT DER  
BKK WÜRTH
Jeden Versicherten belohnen wir für gesundheitsbewusstes Verhalten mit einem Betrag von  
bis zu 100 EUR/Kalenderjahr – eine Erstattung erfolgt nach Vorlage des Bonusheftes.  
Der von uns gezahlte Bonus ist nicht zweckgebunden. Nähere Informationen finden Sie  
unter www.bkk-wuerth.de mit dem Stichwort „Bonusprogramm“.

Mehr Leistungen …
Die BKK Würth bietet weitaus mehr, als das gesetzliche Leistungsangebot. Mit unseren  
Zusatzleistungen erhalten Sie einen Mehrwert von bis zu 1.240 EUR/Kalenderjahr.

100 EUR  für die Teilnahme an unserem Bonusprogramm 
250  EUR   als Präventionsbudget für Gesundheitskurse (wir bezuschussen dabei 90 % der 

Kurskosten, maximal 135 EUR pro Kurs für zwei Kurse im Jahr) oder alternativ  
eine Aktiv-Woche (Präventionskompaktangebot) mit 160 EUR (110 EUR für  
Kinder) pro Jahr

240  EUR  für Osteopathie (sechs Sitzungen à 40 EUR)
 50  EUR  für eine professionelle Zahnreinigung im Kalenderjahr
100  EUR  für eine Vollnarkose bei der Entfernung von Weisheitszähnen (80 % der Kosten)
100  EUR  für eine Fissuren-Versiegelung der Prämolaren (Zähne) 
150  EUR für zusätzliche Leistungen während der Schwangerschaft
250  EUR   für eine Hebammenrufbereitschaft während Ihrer Schwangerschaft

1.240 EUR jährlicher Mehrwert



4 BKK LEISTUNGSBROSCHÜRE

Noch mehr 
Leistungen …
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Zusatzleistungen bei Schwangerschaft:
Die BKK Würth stellt schwangeren Versicherten 
ein Budget von bis zu 150 EUR für zusätzliche 
ärztliche Untersuchungen, für schwangerschafts- 
bezogene Medikamente und Geburtsvorberei-
tungskurse für den Partner zur Verfügung. 

Mit unserem Vorsorgeprogramm „Hallo Baby“ 
erhalten Sie zudem weitere zusätzliche Unter- 
suchungen (z.B. Toxoplasmose-Test, Strepto-
kokken-B-Test).

Kinderwunschbehandlung
Die BKK Würth übernimmt zusätzlich zur gesetz- 
lichen Leistung weitere Kosten in Höhe von bis 
zu 500 EUR pro Versicherten und Behandlung. 
Des Weiteren bietet der Zusatzvertrag „BKK- 
Kinderwunsch“ in vielen Zentren weitere Zusatz-
leistungen zur Kinderwunschbehandlung an. 

Vorsorgeprogramm für Kinder: 
Mit unserem Vorsorgeprogramm „BKK-Starke-Kids“ 
erhält Ihr Nachwuchs zusätzliche Untersuchungen, 
die weit über die gesetzlichen Vorsorgeuntersuch-
ungen hinausgehen (z.B. U11, J2).

Homöopathie: 
Mit unserem Zusatzvertrag, den wir mit dem 
Zentralverein der homöopathisch tätigen Ärzte 
geschlossen haben, erhalten Sie bei über 900 
Ärzten in ganz Deutschland eine homöopathische 
Behandlung und wir übernehmen für Sie die ver- 
traglich vereinbarte Vergütung.

Ambulante Vorsorge:
Ihr Arzt verordnet Ihnen eine ambulante Badekur? 
Die BKK Würth unterstützt Sie dabei mit dem 
höchstmöglichen Zuschuss von 16 EUR pro Kalen-
dertag für Unterkunft- und Verpflegungskosten. 
Zusätzlich übernehmen wir die Kosten der ärztlich 
verordneten Anwendungen. Übrigens: Diese Leis- 
tung gewähren wir mittlerweile auch an vielen Kur-
orten im europäischen Ausland. 

Haushaltshilfe:
Über den gesetzlichen Rahmen hinaus übernimmt 
die BKK Würth die Kosten einer notwendigen 
Haushaltshilfe für bis zu 26 Wochen, wenn die 
haushaltsführende Person wegen Krankheit aus-
fällt – unabhängig, ob im Haushalt Kinder unter 
12 Jahre leben.

Vernetzte Behandlung durch beson- 
dere Versorgungsverträge:
Doppeluntersuchungen vermeiden, Wartezeiten 
verkürzen und ein medizinischer Versorgungs-
standard auf höchstem Niveau – dies ist das Ziel 
der besonderen Versorgung. Die BKK Würth hat 
dazu für zahlreiche Erkrankungen zusätzliche 
Verträge abgeschlossen. Dadurch können wir 
Ihnen eine von Haus- und Fachärzten abge- 
stimmte Behandlung, kürzere Wartezeiten und 
Krankenhausaufenthalte und somit einen schnell-
eren Behandlungserfolg ermöglichen. Auch bietet  
die BKK Würth in allen Bundesländern ein Haus- 
arztprogramm an. Neben einem Hausarztpro-
gramm bieten wir für chronisch kranke Menschen 

das Behandlungsprogramm BKK MedPlus (Disease 
Management Programm) an. Neu sind auch viele 
Online- Angebote (z.B. Online Hautcheck, Online 
Psychotherapie)

Schutzimpfungen/Reiseimpfungen:
Über die gesetzlich empfohlenen Schutzimpfungen 
hinaus übernimmt die BKK Würth weitere Impfungen. 
Auch wenn Sie für eine private Urlaubsreise eine 
Impfung benötigen sind wir für Sie da und überneh-
men dafür die Kosten.
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Beitrittsberechtigt sind Mitarbeiterinnen und Mit- 
arbeiter der Adolf Würth GmbH & Co. KG so- 
wie der in unserer Satzung genannten Tochter-
unternehmen. Darüber hinaus besteht für Ehe-
partner von Versicherten der BKK Würth sowie 
für die bei der BKK Würth familienversicherten 
Kinder ein Beitrittsrecht.

So werden Sie Mitglied der BKK Würth:
•  Bei Beschäftigungsbeginn besteht für Sie  

ein sofortiges Beitrittsrecht
•  Bei einer laufenden Mitgliedschaft teilen  

Sie uns einfach Ihren Wechselwunsch mit
•  Wir informieren dann Ihre bisherige Kranken-

kasse und bestätigen Ihnen anschließend  
den Beginn Ihrer Mitgliedschaft bei der  
BKK Würth

Beitragsersparnis pro Kalenderjahr bei 
der BKK Würth gegenüber anderen ge- 
setzlichen Krankenkassen bei paritäti-
scher Finanzierung durch Arbeitgeber 
und Arbeitnehmer: (siehe Tabelle)

JETZT ZUR 
BKK WÜRTH 
WECHSELN!

Jahresgehalt
Beitragsersparnis gegenüber 
gesetzlichem Zusatzbeitrag  
von 1,6 %

Auszubildende: 12.000,00 € 74,40 €

Arbeitnehmer: 

20.000,00 € 124,00 €

30.000,00 € 186,00 €

42.000,00 € 260,40 €

ab 59.850,00 € 371,07 €
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Beitrittserklärung 
 

1. Persönliche Angaben: (bitte ausfüllen bzw. ankreuzen! * = Freiwillige Angaben) 
Name: Vorname: Geburtsdatum: Geschlecht: 
    M        W        D 
Straße und Hausnummer: PLZ und Ort: Familienstand: 
   Ledig  Verheiratet 

 Geschieden  Verwitwet 
Telefon: * Handy: * E-Mail: * 
   
Sozialversicherungsnummer: Geburtsname, Geburtsort: Staatsangehörigkeit: 
   
für eventuelle Erstattungen: *  
IBAN: D E _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ BIC: _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 

 

2. Beginn der Mitgliedschaft:  
  

Ich beantrage die Mitgliedschaft bei der BKK Würth zum:  .  .   
 Tag  Monat  Jahr  

Sollen Familienangehörige kostenfrei mitversichert werden? 
 Ja, der Antrag liegt bei  Ja, bitte Antrag zusenden  Nein 

 

3. Angaben zum Versicherungsverhältnis: (bitte zutreffendes ausfüllen/ankreuzen) 
 Arbeitnehmer/in Beschäftigungsbeginn:   

 Name und Anschrift des Arbeitgebers: Kontaktdaten der Personalstelle des Arbeitgebers:  
  

Tel.: 
   

     
 Fax:    
     
 E-Mail:    
     
 Betriebsnummer: 

(wenn bekannt) __  __  __  __  __  __  __  __  
  
          
Meine Tätigkeit ist: 

 ein Minijob (bis 450,- €)  krankenversicherungspflichtig  krankenversicherungsfrei (wegen Überschreitens der Jahresarbeitsentgeltgrenze) 
     Beitragsabführung durch: (nur wenn versicherungsfrei) 
Ich bin Auszubildende/r  Nein  Ja  Arbeitgeber  Arbeitnehmer 
          
          

 Rentner/in oder Rentenantragsteller/in 
          
Ich beziehe folgende gesetzliche Rente(n): Name des / der Rentenversicherungsträger(s): 
  

Datum der Antragstellung: Ich erhalte Versorgungsbezüge (z. B. Betriebsrente): 
  Nein  Ja (bitte Bescheid beifügen) 

 

4. Angaben zur letzten Versicherung: 
Unmittelbar vor meiner Mitgliedschaft bei der BKK Würth war ich: 

 Mitglied einer gesetzlichen Krankenkasse 
  familienversichert in einer gesetzlichen 

Krankenkasse  privat krankenversichert 

          
von:  bis:  bei: (Name der Krankenkasse)   
 

 

5. Ort, Datum, Unterschrift: 
Ich bin damit einverstanden, dass die BKK Würth meine Steuer-Identifikationsnummer beim Bundeszentralamt für Steuern erfragt und die Höhe 
meiner Kranken- und Pflegeversicherungsbeiträge maschinell an die Finanzverwaltung übermittelt (ggf. bitte streichen). 
     
 Ort, Datum  Unterschrift:  
 

 Bitte senden Sie mir das BKK Würth-Mitgliedermagazin an die oben genannte E-Mail-Adresse. 
 
Datenschutzhinweis:  
Aufgrund gesetzlicher Regelungen werden Ihre Daten erhoben und verarbeitet. Damit wir unsere gesetzlichen Aufgaben rechtmäßig erfüllen können, ist Ihre Mitwirkung nach §§ 60-67 SGB I 
erforderlich. Angaben zu Kontaktdaten (Email, Telefonnummer, Faxnummer usw.) sind freiwillig und können jederzeit widerrufen werden. Weitere Informationen über die Verarbeitung Ihrer 
personenbezogenen Daten durch uns und Ihre Rechte nach der EU-Datenschutz-Grundverordnung – EU DSGVO - erhalten Sie über unsere Homepage www.bkk-wuerth.de unter der  
Rubrik „ Datenschutz“, oder in Papierform unter Tel.: 07940/9190-0. 

 

 
 
 
 
 

Beitrittserklärung 
 

1. Persönliche Angaben: (bitte ausfüllen bzw. ankreuzen! * = Freiwillige Angaben) 
Name: Vorname: Geburtsdatum: Geschlecht: 
    männlich  weiblich 
Straße und Hausnummer: PLZ und Ort: Familienstand: 
   Ledig  Verheiratet 

 Geschieden  Verwitwet 
Telefon: * Handy: * E-Mail: * 
   
Sozialversicherungsnummer: Geburtsname, Geburtsort: Staatsangehörigkeit: 
   
für eventuelle Erstattungen: *  
IBAN: D E _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ BIC: _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 

 

2. Beginn der Mitgliedschaft:  
  

Ich beantrage die Mitgliedschaft bei der BKK Würth zum:  .  .   
 Tag  Monat  Jahr  

Sollen Familienangehörige kostenfrei mitversichert werden? 
 Ja, der Antrag liegt bei  Ja, bitte Antrag zusenden  Nein 

 

3. Angaben zum Versicherungsverhältnis: (bitte zutreffendes ausfüllen/ankreuzen) 
 Arbeitnehmer/in Beschäftigungsbeginn:   

 Name und Anschrift des Arbeitgebers: Kontaktdaten der Personalstelle des Arbeitgebers:  
  

Tel.: 
   

     
 Fax:    
     
 E-Mail:    
     
 Betriebsnummer: 

(wenn bekannt) __  __  __  __  __  __  __  __  
  
          
Meine Tätigkeit ist: 

 ein Minijob (bis 450,- €)  krankenversicherungspflichtig  krankenversicherungsfrei (wegen Überschreitens der Jahresarbeitsentgeltgrenze) 
     Beitragsabführung durch: (nur wenn versicherungsfrei) 
Ich bin Auszubildende/r  Nein  Ja  Arbeitgeber  Arbeitnehmer 
          
          

 Rentner/in oder Rentenantragsteller/in 
          
Ich beziehe folgende gesetzliche Rente(n): Name des / der Rentenversicherungsträger(s): 
  

Datum der Antragstellung: Ich erhalte Versorgungsbezüge (z. B. Betriebsrente): 
  Nein  Ja (bitte Bescheid beifügen) 

 

4. Angaben zur letzten Versicherung: 
Unmittelbar vor meiner Mitgliedschaft bei der BKK Würth war ich: 

 Mitglied einer gesetzlichen Krankenkasse 
(bitte Kündigungsbestätigung nach § 175 SGB V beifügen)  familienversichert in einer gesetzlichen 

Krankenkasse  privat krankenversichert 

          
von:  bis:  bei: (Name der Krankenkasse)   
 

 

5. Ort, Datum, Unterschrift: 
Ich bin damit einverstanden, dass die BKK Würth meine Steuer-Identifikationsnummer beim Bundeszentralamt für Steuern erfragt und die Höhe 
meiner Kranken- und Pflegeversicherungsbeiträge maschinell an die Finanzverwaltung übermittelt (ggf. bitte streichen). 
     

 Ort, Datum  Unterschrift:  
Datenschutzhinweis:  
Aufgrund gesetzlicher Regelungen werden Ihre Daten erhoben und verarbeitet. Damit wir unsere gesetzlichen Aufgaben rechtmäßig erfüllen können, ist Ihre Mitwirkung nach §§ 60-67 SGB I 
erforderlich. Angaben zu Kontaktdaten (Email, Telefonnummer, Faxnummer usw.) sind freiwillig und können jederzeit widerrufen werden. Weitere Informationen über die Verarbeitung Ihrer 
personenbezogenen Daten durch uns und Ihre Rechte nach der EU-Datenschutz-Grundverordnung – EU DSGVO - erhalten Sie über unsere Homepage www.bkk-wuerth.de unter der  
Rubrik „ Datenschutz“, oder in Papierform unter Tel.: 07940/9190-0. 

 

 
 
 
 
 

Beitrittserklärung 
 

1. Persönliche Angaben: (bitte ausfüllen bzw. ankreuzen! * = Freiwillige Angaben) 
Name: Vorname: Geburtsdatum: Geschlecht: 
    M        W        D 
Straße und Hausnummer: PLZ und Ort: Familienstand: 
   Ledig  Verheiratet 

 Geschieden  Verwitwet 
Telefon: * Handy: * E-Mail: * 
   
Sozialversicherungsnummer: Geburtsname, Geburtsort: Staatsangehörigkeit: 
   
für eventuelle Erstattungen: *  
IBAN: D E _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ BIC: _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 
 

2. Beginn der Mitgliedschaft:  
  

Ich beantrage die Mitgliedschaft bei der BKK Würth zum:  .  .   
 Tag  Monat  Jahr  

Sollen Familienangehörige kostenfrei mitversichert werden? 
 Ja, der Antrag liegt bei  Ja, bitte Antrag zusenden  Nein 

 

3. Angaben zum Versicherungsverhältnis: (bitte zutreffendes ausfüllen/ankreuzen) 
 Arbeitnehmer/in Beschäftigungsbeginn:   

 Name und Anschrift des Arbeitgebers: Kontaktdaten der Personalstelle des Arbeitgebers:  
  

Tel.: 
   

     
 Fax:    
     
 E-Mail:    
     
 Betriebsnummer: 

(wenn bekannt) __  __  __  __  __  __  __  __  
  
          
Meine Tätigkeit ist: 

 ein Minijob (bis 450,- €)  krankenversicherungspflichtig  krankenversicherungsfrei (wegen Überschreitens der Jahresarbeitsentgeltgrenze) 
     Beitragsabführung durch: (nur wenn versicherungsfrei) 
Ich bin Auszubildende/r  Nein  Ja  Arbeitgeber  Arbeitnehmer 
          
          

 Rentner/in oder Rentenantragsteller/in 
          
Ich beziehe folgende gesetzliche Rente(n): Name des / der Rentenversicherungsträger(s): 
  

Datum der Antragstellung: Ich erhalte Versorgungsbezüge (z. B. Betriebsrente): 
  Nein  Ja (bitte Bescheid beifügen) 
 

4. Angaben zur letzten Versicherung: 
Unmittelbar vor meiner Mitgliedschaft bei der BKK Würth war ich: 

 Mitglied einer gesetzlichen Krankenkasse 
  familienversichert in einer gesetzlichen 

Krankenkasse  privat krankenversichert 

          
von:  bis:  bei: (Name der Krankenkasse)   
 
 

5. Ort, Datum, Unterschrift: 
Ich bin damit einverstanden, dass die BKK Würth meine Steuer-Identifikationsnummer beim Bundeszentralamt für Steuern erfragt und die Höhe 
meiner Kranken- und Pflegeversicherungsbeiträge maschinell an die Finanzverwaltung übermittelt (ggf. bitte streichen). 
     
 Ort, Datum  Unterschrift:  
Datenschutzhinweis:  
Aufgrund gesetzlicher Regelungen werden Ihre Daten erhoben und verarbeitet. Damit wir unsere gesetzlichen Aufgaben rechtmäßig erfüllen können, ist Ihre Mitwirkung nach §§ 60-67 SGB I 
erforderlich. Angaben zu Kontaktdaten (Email, Telefonnummer, Faxnummer usw.) sind freiwillig und können jederzeit widerrufen werden. Weitere Informationen über die Verarbeitung Ihrer 
personenbezogenen Daten durch uns und Ihre Rechte nach der EU-Datenschutz-Grundverordnung – EU DSGVO - erhalten Sie über unsere Homepage www.bkk-wuerth.de unter der  
Rubrik „ Datenschutz“, oder in Papierform unter Tel.: 07940/9190-0. 
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Für Fragen stehen wir Ihnen  
gerne zur Verfügung:
BKK Würth, Gartenstr.11 
74653 Künzelsau
Telefon: 07940/91900
Telefax: 07940/919060
E-Mail: info@bkk-wuerth.de

Verantwortlich für den Inhalt:  
BKK Würth/Reiner Amann 
Redaktion: MCMK/Anika Layer

Weitere Infos finden Sie  
auf unser Internetseite:  
www.bkk-wuerth.de

Nachdruck nur mit Genehmigung
MCMK-M00157-ZPPD-2'-12/22

DIE BKK 
WÜRTH APP 
IST DA!
Mit der BKK Würth App können Sie 
Ihre Angelegenheiten rund um Ihre 
Krankenversicherung noch schneller, 
einfacher und von überall erledigen.

 
BKK Würth App
• Anträge stellen
•  Arbeitsunfähigkeitsbescheinigungen hochladen
• sicheres Nachrichtenpostfach
• persönliche Daten ändern
• Mitgliedsbescheinigungen beantragen
• und vieles mehr


